

# “轰”的一声，工厂锅炉飞上了天

## 六安一网绳厂发生锅炉爆炸，导致一名工人死亡

星报讯(记者 李世宏) 5月13日下午4时许，六安市裕安区苏埠镇道山网绳厂发生了一起锅炉爆炸事故，事故导致一人死亡。

昨日下午，记者赶到现场看到，事发网绳厂角落里的房子已经被整体掀翻，锅炉房被炸开了一个大洞，现场一片废墟，几位工作人员在进行调查。

苏埠镇的杨师傅(化姓)说，13日傍晚时分，他来到楼上收衣服，突然听到“轰”的一声巨响，抬头一看，一团黑糊

糊、冒着浓烟的“大家伙”在空中飞，和“大家伙”一起的还有一些棍状和块状的东西。接着就听到“咣”的一声和噼里啪啦的响声。

杨师傅正纳闷是怎么回事时，就看到在他家西面的道山网绳厂的工人向外跑，说厂里的锅炉爆炸了。杨师傅和一些居民跑进厂里一看，只见那里墙倒顶塌，锅炉残渣飞溅得到处都是。

事发时，有工人和居民以为发生地震，争相往外跑。工人赵平回忆说，当

时她正在车间工作，突然听到震耳欲聋的爆炸声，整栋厂房似乎都在摇晃。“我以为地震了，就赶紧往外跑，跑出车间时，看到所有人都疯狂地往外跑。我一不小心感觉到被什么东西一绊就摔倒了，好在没什么事。”

记者从六安市裕安区安监部门了解到，该起事故导致一名工人死亡。

由于锅炉设备属于特种设备，六安市质监等部门已组成联合调查组，目前正在对该起事故进行调查。

## 幼童突发疾病，警车开道救护

星报讯(周明助 曹皖兰 王涛) 5月13日晚8点多，绩溪县巡防大队民警正在龙川大道徒步巡逻。突然，从远处传来一阵哭喊声。民警立即寻声前往，只见一妇女怀里抱着一名三岁左右的孩子，小孩浑身不停抽搐，已经哭不出声。

这名妇女正是孩子的母亲，眼眶早已湿润，声音也已嘶哑。在旁的群众告诉民警，已经打过120了，还没等到救护车赶来。

人命关天，巡逻民警果断决定：“立即用警车护送孩子去医院！”民警将母子接上车，发动巡逻车，拉响警笛，载着生命垂危的孩子和焦急万分的母亲向医院奔驰而去。

赶到医院后，民警又抱着小孩急匆匆跑进急救室。经医生紧张救治，小孩顺利脱离生命危险。

# 安师大一寝室 8女生全部考研成功

星报讯(袁黎平 马兴 记者 王小雨 李青松) 昨日，记者从安徽师范大学获悉，随着2013年全国研究生招生工作的结束，该校教育科学学院一女生宿舍的8名同学全部考研成功。

据悉，在安师大教育科学学院12#110宿舍里，住着该院小学教育专业8个女生。这个寝室的所有人从大一起就将考研作为学习的目标，上课总是坐在前排，积

极参加导师的课题研究，同学们都笑称她们为“学霸”。

在今年的硕士研究生考试中，“八朵金花”全部被录取。她们考取的学校分别是：程锦，首都师范大学；冯云霓、胡媛媛，安徽师范大学；高探，上海师范大学；孔晶晶、郭书敏，浙江师范大学；贾琪，广西师范学院；芦代祯更是以优异的成绩直接保送至华东师范大学。



“八朵金花”

## 亳州人保财险识破骗赔案件

星报讯 近日，亳州人保财险成功识破一起骗赔案。

2013年4月9日凌晨5时，报案人王某称其投保的车辆在涡阳县闸北镇因驾驶员操作不当，不慎掉入沟中，造成本车受损、驾驶员受伤。

接到报案后，亳州人保财险查勘人员于当日5时20分到达事故现场并拍照取证。查勘人员经过仔细分析，发现该案存在诸多疑点：1.该车所投保的车损险自2013年4月9日0时起才生效，也就是说本案出险时间距保单生效时间只相隔5小时；2.查勘人员到达现场后，用手触摸该车发动机，未感觉到发动机热度，这与常理明显不符；3.查勘人员觉察到事故现场存在异常后，王某神色紧张，其无法完整描述案件经过；4.王某没有任何受伤的迹象，这与报案中所说的驾驶员受伤明显不一致。

以上疑点足以推断这是一起骗赔案件，查勘人员向王某讲明骗赔所要承担的后果后，王某交代了相关事实。据了解，该事故发生于2013年4月8日，但事故车辆并未投保车损险；为了能够向保险公司索赔，王某抱着侥幸心理于4月8日下午到涡阳支公司投保了车损险等险种。最终，王某自愿放弃索赔。

# “阜阳王洪美案”开庭重审



星报讯(记者 宁大龙) 记者昨日获悉，备受关注的阜阳王洪美案(本报曾报道)日前在阜阳市颍州区人民法院开庭重审，王洪美是否有罪将成为本案关注的焦点。

据了解，颍上县运输公司原系隶属于颍上县交通局的集体所有制企业，改制时拖欠退休人员生活费及职工工

资已达40余万元。2001年7月18日，颍上县交通局下发文件，同意颍上县运输公司自动解散。该公司部分老职工为避免出现资产评估、拍卖花了钱又无人购买的情形，且又无钱支付相关费用，要求清算领导小组将单位资产作价30万元，寻找买家出售。但是，仍无人购买。在此情形下，王洪美牵

头和其他9名职工，合伙筹资30万元购买了该资产。

2012年，颍上县人民法院以职务侵占罪判处王洪美有期徒刑七年。

而后，案件数次出现波折，今年年初，阜阳市中级法院裁定认为，原判认定的事实不清，证据不足，将此案发回重审。

# 书记受贿，女儿充当“中间人”

## 黄山原政法委书记汪建设涉嫌受贿、挪用公款罪昨受审

星报讯(记者 张火旺 陈明) 昨日，黄山市原市委常委、政法委书记汪建设涉嫌受贿罪、挪用公款罪一案，在蚌埠市中级人民法院开庭，汪建设被控涉嫌受贿500余万元、挪用公款200万元。

据了解，汪建设曾任黟县城建局局长、宣传部副部长、副县长，休宁县副县长、县长、县委书记，屯溪区区委书记，黄山市市委常委、宣传部部长等职。检

察机关当庭指控，1987年至2012年间，被告人汪建设利用职务之便为他人承揽工程、征地拆迁、案件处理等方面非法谋取利益，先后收受56人贿赂人民币506.6万元、美元1.3万元、欧元0.5万元、港币1.6万元。

汪建设受贿，其女儿多次充当“中间人”。检方指称：2005年至2012年间，汪建设先后12次直接或通过其女汪

婧，共计收受黄山市深华物业集团公司总经理江国强人民币9万元、购物卡3万元，汪建设先后为该公司解决小商品批发市场经营户回迁开业、亲属工作编制安排等事项提供帮助；汪婧在不实际工作的情况下，先后从上海减速机械厂及上海中玮达公司，以支付工资、房租的名义，共收受中玮达公司法人代表李国亮人民币36.45万元。

## 我省白酒行业博士后科研站在宣酒集团挂牌成立

星报讯(吴润川) 5月5日上午，我省白酒行业首家博士后科研工作站挂牌仪式在宣酒集团隆重举行。这是继江南小窖酿造工艺研究所成立、中科院微生物研究所和江南大学等科研院校的科研教学实践基地挂牌之后，宣酒集团在提升小窖酿造科研力量和科研水平方面的又一个重要里程碑。

宣酒集团董事长李健在致辞时说：“宣酒集团将以博士后科研工作站的建立为契机，充分发挥博士后工作在人才引进和技术创新方面的优势，努力提升小窖酿造技术水平和科技创新能力。”

泌尿 专业	李国荣 副主任医师	张明华 副主任医师	妇科 专业	王蓉萍 主任医师	刘永珍 主治医师	蒋毓 主治医师	吴淑兰 主治医师	不孕不 育专业	张明华 副主任医师	王蓉萍 主任医师	肛肠 专业	吴传军 主任	付玉霞 副主任
----------	--------------	--------------	----------	-------------	-------------	------------	-------------	------------	--------------	-------------	----------	-----------	------------